Mpunoxerxwne Ne 2
¥ [loroBopy apeHab

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nut AAT1A2A3
ApeHparop:

Ofwan nnowane sganun: 5324.2

PacueTHan nnowans: 216.4

Pacuer rogosoi amoptuaauyur © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENEHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 *43/5324.2 = 341474
Am = 3414747 0.012= 40.98

PacueT peHTHo# nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - K03t puuMeHT KOMPOPTHOCTH (1-bill 3TaX U BbilLE)
A= 16 - 6asoBLi koI DUUMEHT
= 26 - KO3hPULMEHT rPAAOCTPOSHUA

Pacuet C6(u) : C6(u) = (aefAcTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 262601 * 43/5324.2 = 2120.85
Pn (ebiwe noagsana) = 212085*1.0*16*26= 8822.74

ApeHaHan nnarta 33 1 KB.M NNOLWAAK, PacnonoXeHHon Ha oTmeTke 0 1 abiwe Ges Q :
A01=[(Am+ Hip + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 40.98 + 1536 + 8822.74)" 311/1000 = 323431
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hekp= 1536 - HAKONNEHWA HA KanUTanbHLIA PEMOHT

loposan apeHaHas nnarva 3a NoMewenwe, pacnon. Ha oM. 0 v eoiwe Gea Q :
Ann(6ea nop.) = A01 * S (G6es nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 323431° 21640 = 699904.68

KsapransHeit nnatex B Giogwet (6es HOC) + HAC (18%) :

MepBbii NNaTex : (25%) 174976.17 + 31495.71
Bropo# nnarex (25%) 174976.17 + 3149571
Tpetui nnarex : (25%) 174976.17 + 31495.71
UeTBepThiid NNaTex (25%) 174976.17 + 31495.71

Wcnonnutens | Lep6Gakosa K.B. (ren. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k forosopy apexgs Ne

PACHET APEHOHOMW NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUWE
Mo agpecy: yn.Tpyaa, 20
Aperparop:
OBwan nnowaas aganua: 1452
PacueTHas nnowagb: 238
B T.u. nnowaae nogeana: 23.8

Pacyer roqosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHosuTensHan MHBEHTAPHaR CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 118236 " 43/ 1452 = 3501.48
Am = 3501.48 *0.012= 42.02

Pacuer penTHo# nnatei : Pn = CO(m) * K * A *Kr

Ke= 06 - KO3 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH (noasan)
A= 12 - Gasosuiil koaduymenT
Kr= 2 - kKO3PPULMeHT rpagoCTpoeHUA

Pacver C6(n): CO6(u) = (qeficreuTensHan WHBEHTAPHAA CTOMMOCTSL) / So

C6(n) = 80400 * 43/ 1452 = 2380.99
Pn (nogsan) = 2380.99°06 "1.2°2= 3428.83

mma1u.nnnoumu.pmmnnoaum0uluunﬁea0:

Apeng
AO01 =[(Am +Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1 =( 4202 + 1536 + 5714.38) " 311/1000 = 2267.94

Jeop = 311 = KOPPeKTHPYIOWMA koahduUMenT
Hp= 1538 = HAKOMNI@HMA Ha KaNWTANbHLIA PEMOHT

AperaHan nnata 3a 1 k8.M nnouy.noas. 6e3 Q: Ani = [ (Am + Hip + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Ant=( 42.02 + 1536 + 3428.63)* 311/1000= 1557.07

loposas apexgHan nnara 3a nogsan Ge3 Q : Anop = An1 * Snog
Anog = 155707238 = 37058.27

rmmmnummummn.pmm.mm.Oulmmo:
Ann(Ge3 no.) = A01 * S (6e3s nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 2267.94 " 0.00= 0.00

rmunmmmmumummcmunonﬁuemcmm:
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 37058.27 = 37058.27
Ksapranshuil nnavex s Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Nepewid nnaTex : (25%) 9264.57 + 1667.62
Bropo#l nnarex : (25%) 9264.57 + 1667.62
TpeTwid nnatex : (25%) 926457 + 1667.62
YeTeepTuiil nnavex : (25%) 9264.57 + 1667.62

WcnonkuTens : Cuacthex E.C.'(Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
x [orosopy apexab

PACYET APEHAHOMW NMNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: Kamanuna, 10/18
Apewnpaarop:

Obuwan nnowans 3gaumsa. 1759.8
PacueTtHan nnowaas: 737

Pacuet rogosoit amoptuaaumm @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTApHAR CTOMMOCTE) / So

CB(n) = 175634 *43/1759.8 = 4291.55
Am = 4291.55°0.012= 51.50

Pacuer pexTHo#t nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koathuUMeHT KoMPOPTHOCTY (1-bi 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a3oBuii kKO3hPUUMeHT
Kr= 2 ~ KO3 DULMEHT rPAAOCTPOCHMUA
Pacuer C6(u) : CH(u) = (aercTBMTENBHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6H{u) = 129969 * 43 /17598 = 3175.74
Pn (swiwe nogsana) = 3175.74*10"12*2= 7621.78

ApexfiHan nnata 3a 1 kB.M NNoWagm, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 ebiwe Bes Q -
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 51.50 + 1536 + 7621.78 )" 311/1000 = 2864.09
Jeop = 311 - KOPPEKTHPYIOWWA Ko3hduumenT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTANBHLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan nnara 3a noMelleHwe, pacnon. Ha otM. 0 v Bsiwe Ges Q :
Ann(Bea noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 2864.09 * 73.70= 211083.44

KeapransHuil nnatex B Giogxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepebil nnaTex (25%) 52770.86 + 9498.75
Bropo# nnatex : (25%) 52770.86 + 9498.75
TpeTtwit nnatex : (25%) 52770.86 + 9498.75
YeteepTuil nnatex (25%) 52770.86 + 9498.75

Wcnonuutens : Lep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



